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CONVOCATORIA DE SESION ORDINARIA Nº 11-CAOG-GADPRPC-2024. 

 

Señores 

VOCALES PRINCIPALES  DEL GAD PARROQUIAL RURAL PUERTO 

CAYO. 

Puerto Cayo. -  

 

CONVOCATORIA 

 

De acuerdo al art 70 literal c de Cootad, en calidad de presidente del gobierno parroquial 

puerto cayo, me permito invitar compañeros a la sesión ordinaria que se realizara en la 

oficina del Gad Parroquial el día Miércoles 12 de junio del 2024 a partir de las 10:30 am, 

con el siguiente orden: 

 

 

1. Apertura y Bienvenida. 

2. Constatación de Quorum. 

3. Lectura y aprobación del Orden del día. 

4. Lectura y aprobación de actas 

5. Informe del Econ. Carlos Orlando González 

6. Contratación de técnico para elaboración de proyecto de Bacheo calles 

principales de la Parroquia, Contratación técnico para elaboración de proyecto 

y administrador de contrato y Cambio de césped y cerramiento frontal de la 

cancha ubicada en el coliseo central.  

7. Resoluciones 

8. Clausura 

 

Atentamente, 

DIOS, PATRIA Y LIBERTAD 

 

 

 

 

 

 

ACTA DE SESION ORDINARIA No. 11 
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DEL DIA JUEVES   DE 14 JUNIO DEL 2024 

 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los catorce (14) días del mes de junio del año dos 

mil veinticuatro (2024), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando 

presidente del Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

9. Apertura y Bienvenida. 

10. Constatación de Quorum. 

11. Lectura y aprobación del Orden del día. 

12. Lectura y aprobación de actas 

13. Informe del Econ. Carlos Orlando González 

14. Contratación de técnico para elaboración de proyecto de Bacheo calles 

principales de la Parroquia, Contratación técnico para elaboración de proyecto 

y administrador de contrato y Cambio de césped y cerramiento frontal de la 

cancha ubicada en el coliseo central.  

15. Resoluciones 

16. Clausura 

 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. – El Eco. Carlos Orlando González, presidente del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, saluda y agradece la 

presencia de los señores Vocales solicita que la presente sesión se realice en el marco del 

respeto y consideración, y así poder tomar decisiones en beneficio de las comunidades de la 

parroquia y la colectividad en general.   

Punto 2.- Constatación del Quórum. – Por medio de secretaría y con autorización del Econ. 

Carlos Orlando, presidente del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores 

Vocales e incluido el señor presidente: Lic. Franklin Merchán, VOCAL GADPRPC – 

Presente; Sra. María García VOCAL GADPRPC – Presente; Lic. Gonzalo Delgado VOCAL 

GADPRPC – Presente; Sra. Edmerita Moran VICEPRESIDENTA GADPRPC – Presente  

Luego de constatar que existe la asistencia de los cuatro Vocales del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo; se procede a tomar en consideración al 

quorum existente y se da inicio a la sesión siendo las diez horas y cuarenta y cuatro minutos 

de la mañana (10h44 am) y se continua con el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del Gad Parroquial 

solicita a la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a 

consideración de sus compañeros Vocales y fue aprobado sin ninguna modificación en lo 

puntos a tratar. 
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Punto 4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   Por secretaría se procede a dar lectura 

al contenido del acta anterior de fecha 30 de mayo, una vez concluida la lectura toma la 

palabra la señora Edmerita Moran y mociona se apruebe el acta anterior sin modificación 

alguna y para la cual apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al siguiente punto 

del acta. 

Punto 5.- Informe del presidente .- Compañeros me reintegro a mis labores como es de 

sus conocimientos, tuve una operación en mis ojos, adjunto mi certificado médico 

justificando mi ausencia aunque este no así motivo para  seguir coordinado trabajos  desde 

casa  uno de ellos  ha sido en el GAD cantonal para logra  delegaciones de competencias  

o firma de algún convenio para poder hacer mejoras en cancha como es de su 

conocimiento está en mal estado y hemos recibido la solicitud por los padres de familia 

de los niños que participan en el proyecto entrenando valores para que podamos darle un 

mantenimiento ingresamos un pedido a la alcaldesa estamos en espero , en siguiente punto  

de la sesión trataremos este  tema cambio  de césped y cerramiento. De igual manera he 

estado en contacto con las compañeras presente la Sra. Edmerita y la Sra. Alexandra al 

tanto de las novedades que se dieron en el transcurso de los días que   pude estar en la 

oficina, también he estado coordinando los trabajos con la maquinara e insistiendo a la 

prefectura de igual manera agradecer compañeros por su apoyo en las oficinas. 

Punto 6.- Contratación de técnico para elaboración de proyecto de Bacheo calles 

principales de la Parroquia, Contratación técnico para elaboración de proyecto y 

administrador de contrato y Cambio de césped y cerramiento frontal de la cancha 

ubicada en el coliseo central.  

El presidente Carlos Orlando toma la palabra recalcando que en la ciudadanía existe un 

gran malestar desde hace muchos años ya que los huecos  en las vías principales de las 

parroquia ya tienen muchos años y siguen dañándose cada vez más, menciona que los 

presidentes anteriores nunca tuvieron la buena voluntad de querer hacer algo por 

solucionar el problema como hoy lo están logrando, recalca que existe un presupuesto 

aproximadamente de 20.000 dólares para la inversión de las calles este recurso  está en la 

cuenta del mies ya que  por varios años los pagos del iess a las educadores de los diferentes 

proyectos que se ha ejecutado en convenio han sido descontado de la cuenta principal del 

gad , es por ello que tenemos este valor a favor y que mejor que invertirlo en el arreglo 

de las calles  , menciona que se ha tocado varias puertas para que esta gestión se logre, 

una de las muchas puertas fue en Manabí vial donde en primera instancia  se mantuvo 

una reunión vía ZOOM donde indicaban que el bacheo mayor costaba $180 dólares y el 

bacheo menor $160 dólares indicando así que con el presupuesto que teníamos si 

alcanzaría para el bacheo, pero al momento de recibir la proforma de ellos el valor era un 

mas elevado por un  Bacheo mayor: 220.20 metros cuadrados de asfalto. Y Bacheo 

menor: 39.80 metros cuadrados de asfalto dando así una suma de 260 metro cuadrados 

con un valor de $67.251,48 saliéndose del presupuesto que mantenemos con GAD 
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Parroquial y esto se no incluye el trasporte, resaltando que una vez más le toco seguir 

tocando puertas, para poder lograr el objetivo, el presupuesto con el que contamos es de 

aproximadamente por el valor de 20.000 dólares para realizar el bacheo indicando, hemos 

consultado con profesionales de Jipijapa y no alcanza para hacer un bache simple 

lastimosamente no contamos con todo el presupuesto,  el Vocal Franklin toma la palabra, 

realizando la pregunta ¿qué tan bueno es el trabajo con ese recurso ? ya que de 67.251,48 

a 20.000 la diferencia es grande, respondiendo el presidente que el trabajo es garantizado 

y es profesional en lo que hace, mencionando también el municipio también realizaron 

un informe dando un valor también muy elevado, tomando la palabra el vocal Franklin 

mencionando que una vez aprobado el bacheo cuando se empezarían los trabajos, el 

economista responde que una vez aprobado el proceso se demoraría unos 20 a 40 días ya 

que se tiene que contratar a un ingeniero para que elabore el proyecto donde se demoraría 

unos 10 a 15 días y poder realizar el proceso que corresponda el Vocal Gonzalo Delgado 

toma la palabra haciendo la pregunta de que si el tiempo de lluvia no afectaría en los 

trabajos ya que ha escuchado que cuando llueve el material no pega como debe pegar, el 

economista indica que se tendría que verificar eso, y jugar con el tiempo para que se pueda 

realizar lo más antes posible, o al menos ya empezar con los procesos   que corresponda 

como contratar al profesional para la elaboración del proyecto ,  de igual manera el 

presidente da a conocer que se realizó un oficio para el municipio dando solicitando la 

autorización de la cancha ya que la cancha pertenece al municipio así tal cual que las 

calles, el Vocal Gonzalo Delgado toma la palabra e indica que se sorprendido al leer el 

documento ya que en algún momento dado cuando él fue autoridad como vicepresidente 

del GAD la chancha fue entregada y considerada un patrimonio de la parroquia y lo 

manejaba el GAD parroquial, diciendo que es ilógico que en la actualidad se tenga que 

pedir autorización para realizar un arreglo a la cancha ya que es un bien de la parroquia. 

El presidente informo que los espacios públicos como los parques son competencia del 

gad cantonal por ellos solicitamos la autorización o la firma de un convenio en el que de 

manera verbal el tratado de que el gad cantonal nos ayude con el cerramiento de  la cancha 

pero la respuesta que ha obtenido por parte del Gad  es que no  hay presupuesto, el día 

que estuve en  al sesión Solemne en la  parroquia la América converso con los concejales 

ya que no tuvo la oportunidad de conversar con la Dra. Ángela Plúa, pidiéndole ayuda 

con lo que se está solicitando, que cuando tengan sesión como miembros del municipio 

se autorice lo que se está pidiendo. El vocal Gonzalo toma la palabra indicando que espera 

que se dé una respuesta positiva y no se demore mucho la autorización que se está 

pidiendo y sugiere que si se puede aprovechar un solo documento para pedir la 

administración y autorización a este periodo para no estar solicitando más autorizaciones 

cuando se quiera hacer alguna mejora. Indica que el documento que se hizo fue para que 

agilitaran rápido el proceso porque el proyecto del césped ya está, solo falta la 

autorización y se sube el proceso, da a conocer que se aprovechara dentro del proyecto 

del cambio de césped se incluirá el cerramiento con mayas y láminas de acero, los arreglos 
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de los dos arcos, y el cambio de césped total.  Recalcar también que el césped que está en 

la cancha se reutilizara para los pequeños parques de diversiones que se están gestionando 

para que sean construidos en unos sectores de la parroquia, ya que para esos pequeños 

proyectos si serviría.  El economista recalca su enojo ya que se siente indignado por la 

falta de coordinación y de rapidez por parte del municipio ya que el proceso del bacheo 

de las calles ya se hubiera realizado hace meses atrás, ya que la solicitud se ha enviado 

hace más de 5 meses atrás indicando que la falta de rapidez y coordinación hace que se 

retrasen las pequeñas obras que se quieren realizar lo más importante y preocupante es 

que la ciudadanía no entiende por lo peligroso que están las vías por ejemplo la subida de 

la loma, por suerte ya está dada la autorización por  dos años, ya con esta autorización ya 

se puede realizar la gestión para el arreglo de la calle del colegio sin necesidad de pedir 

autorización al municipio, ahora solo toca esperar que nos ayude con la autorización para 

las mejoras del parque,  por ahora nos toca contratar un profesional en este caso un 

ingeniero civil  para que  elabore los proyectos para poder tener el  presupuesto exacto y 

seguir con el prepuesto además también será administrador de los contratos y lo que 

respecta a la fiscalización la vamos a solicitar al Gad cantonal  , una vez que tengamos la 

autorización  y documentos necesario de  por iniciado el proceso.  

Punto 7.- Informe vocal. –La Sra. Edmerta Moran Vicepresidenta del GAD Parroquial 

pide la palabra y desea informar las actividades que ha realizado como administradora 

del Mercado di a conocer que mediante actividades que se han realizado con las personas 

que están ocupando se hicieron pequeñas mejoras que se han realizado en el mercado 

central dando un informe de los gastos y egresos  con las  aportaciones recogidas por cada 

propietario de los locales asignados, compañero les detallosos  gasto que se  realizaron en 

reparar el techo y alumbrado del mercado :  

 

 

 

Punto 8.- Puntos Varios.- Proyecto entrenado Valores .-   El presidente pide la Sra. 

Edmerita Moran explique a los compañeros sobre el pedido del técnico del proyecto 

entrenando valores, la Sra. Edmerita  me permito informarles que  el día ayer le Lcdo. 

Melvin Cajape me informo que los niños que participan en el proyecto entrenado valores 

tiene que viajar el día sábado al la ciudad de Jipijapa a una confraternidad en estadio 

ELECTRODOS 2 LIBRAS 4.00$                  

DISCO DE CORTAR RIEL 2.00$                  

TECHO 27.80$                

9 METROS DE RIEL 29.10$                

PAGO AL SOLDADOR 30.00$                

PRODUCTO DE LIMPIEZA 10.00$                

TOTAL 102.90$              

GASTOS DE REPARACION DE TECHO

sep-23

CABLE de 10mm 40 METRO 38.00$     

2 REFLECTORES DE 50 W 23.04$     

1 CINTA AISLANTE 1.00$       

1 INTERRUCTOR 2.00$       

1 BROCA DE CEMENTO 2.00$       

ELEXTRICISTA 25.00$     

TOTAL 91.04$     

ALIMBRADO DEL MERCADO

abr-06
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Arturo Zavala , Don Gonzalo  Delgado toma la palabra y dice por que El técnico no tiene 

planificación  siempre avisa de un momento a otro  y eso no  debe de ser así , el Sra. 

Edmerita Moran  responde que eso le dijo al Lcdo. y él le informo que eso viene desde 

Portoviejo los técnicos de Portoviejo solo informan un día antes que no es su culpa, Don 

Franklin pregunta si van a viajar todos los niños , por que si los van a llevar para no 

hacerlo jugar como   paso en el campeonato que se organizó aquí en la cancha de Don 

Bermeo  donde hubieron niños que hasta lloraron por que  no los dejaron jugar por gusto 

no van a viajar los niños , la Sra. Edmerita Moran dijo que el Técnico si quería que 

viajaran  todos pero  comparte la opinión del compañero Franklin  Merchán  de cómo va 

a viajar todos los niños sino van a jugar ,  por que le dijo al Técnico que solo se lleve los 

niños que van a jugar  y se contrate solo un bus , el presidente tomo la palabra dijo que 

en primer lugar todo tiene que ser planificado que no de un día para otro hay q elaborar 

ciertos documentos para la  contratar el bus  y sino participa nadie el proceso y el bus se 

quiere para el día sábado como se va  llevar a los niños , el Lcdo. Cajape no tiene una 

comunicación con el Gad , Don Gonzalo Delgado consulta si hay en el presupuesto  

asignado para esta contratación ,  el presidente indico que cuando se inició el proceso del 

convenio se dejó un dinero presupuestado para este tipo de eventos,  Don Gonzalo 

Delgado dijo que si hay el proceso  realice la contratación pero como ya se explico si no 

participa nadie en el proceso pues no el culpa del Gad y eso debe de explicar a los padres 

de familia, el presidente  y los compañeros vocales comparte la opinión  del compañero 

Gonzalo , por lo que autoriza el proceso del contratación de  bus para  el evento en jipijapa, 

la Sra. María García pide una vez mas que se hable con el entrenador Cajape y el coordine 

con el Gad ya por el Lcdo. Solo envía al presidente de los padres de familia pero no se 

acerca El como encargado, el presidente pide a la Sra Edmerita coordine una reunión con 

el técnico y los padres de familia  

 

Punto 8.- Resolución. – 

 

-  Una vez analiza la necesidad de realizar el bacheo calle y el del cambio de césped 

de la cancha del coliseo central se aprueba por decisión unánime  se aprueban la 

contratación de un técnico para elaboración de los dos  proyecto y  al vez pueda 

ser administrador de contrato cuando se ejecuten. 

- Iniciar proceso de contratación de bus para los niños y jóvenes del proyecto 

entrenado valores  

-  

Punto 9.- Clausura 

Siendo las 12:55 de la tarde y sin otro punto que tratar el presidente da por clausurada la 

presente sesión.  
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